
Modul: Semester:

Grundlagen der Algorithmischen Geometrie SS 24

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
licht? manchmal meistens immer nicht

anwendbar
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Wurden die Themen aus-
führlich genug erklärt?

meistens immer nicht
anwendbar
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War die Struktur der
Vorlesung klar zu erken-
nen? ja eher ja nicht

anwendbar
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?

ja eher ja neutral nicht
anwendbar
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...

schnell genau richtig nicht
anwendbar
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

Alles das Meiste die Hälfte nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? manchmal meistens nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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3 Bewertung des Moduls

Der Praxisbezug war...

eher groß mittel eher gering nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? hoch angemessen nicht

anwendbar
Keine
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Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja eher ja nicht
anwendbar
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Würdest du dieses Modul
weiterempfehlen?

ja neutral nicht
anwendbar
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

stark
gestiegen

etwas
gestiegen

gleich
geblieben

nicht
anwendbar
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die Übun-
gen besucht?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden die Übungsauf-
gaben rechtzeitig zur Ver-
fügung gestellt? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te... schwach mittelmäßig nicht

anwendbar
Keine
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Die Vorlesung war...

gleichauf etwas
hinterher

nicht
anwendbar
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Die Übungsgruppe war...

genau richtig etwas
zu klein

nicht
anwendbar
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

angemessen einfach nicht
anwendbar
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig? immer nicht

anwendbar
Keine
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja Unsicher nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

sehr gut (1) gut (2) nicht
anwendbar
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Hältst du die Vorlesung
der Dozent:in für lehr-
preiswürdig? Falls ja:
wieso? Unsi-

cher/Nein
Ja nicht

anwendbar
Keine
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6.1 Kommentar

Haverkort: Bringt Thema inkl Begeisterung für Dieses verständlich rüber



7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

Die Vorlesungen waren immer sehr gut. Der Vorlesungsstil beider Dozenten war sehr angenehm.
Die Dozenten waren ausgesprochen nett und kompetent. Im ersten Teil der Vorlesung waren die
hochgeladenen Materialien sehr hilfreich, denn auf diese Weise wusste man noch genau, was dazu in
der Vorlesung gesagt wurde, im Gegensatz dazu, wenn man den Inhalt nur nochmal im Buch gelesen
hätte. Außerdem wusste man dann genauer, was in der Vorlesung behandelt wurde. Es war zudem
meist ein roter Faden zu erkennen.

7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

Die Folien im zweiten Teil hätten früher auf eCampus hochgeladen werden können.
Es könnte etwas klarer sein, welche Themen in der Vorlesung behandelt wurden um das später nach-
lesen zu können.
Es könnte schneller hochgeladen werden, welchen Inhalt die letzten Vorlesungen hatte, damit man,
wenn man verhindert war, dennoch die Chance hat, aktuell bei den Themen dabei zu bleiben (auf
den zweiten Teil der Vorlesung bezogen). Mehr konkrete Beispiele, zu was man den gelernten Inhalt
nutzen kann, wären auch schön.

7.3 Hier hast du Platz für weitere Anmerkungen und Feedback zum Modul.

Insgesamt eine sehr schöne Vorlesung mit sehr netten und kompetenten Dozenten. Die Stimmung war
gut und der Inhalt der Vorlesung wurde auch gut vermittelt.
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